

聪明的啄木鸟

湖光小学三(2)班 张晨惜

啄木鸟经营了一家森林超市。听说老虎国王要开宴会,她就到国王那里问:“国王,超市新进了超级美味的冰淇淋,您需要吗?”老虎国王说:“那一定要品尝一下,麻烦你周六上午11点帮我拿来15盒。”啄木鸟说:“好的,没问题,一定准时送到。”

周六上午,太阳高照,啄木鸟苦恼极了。她在发愁:这么热的天,这么大的太阳,冰淇淋怎么运呢?没到地方,冰淇淋就融化了。啄木鸟苦思冥想,终于想到一个好办法:请袋鼠姐妹三人来帮忙!

啄木鸟赶紧飞到袋鼠姐妹家,对

她们说:“今天需要请你们帮我一个忙。但是这么热的天,先请你们凉快一下哦!”袋鼠姐妹们说:“怎么凉快啊?靠您的翅膀给我们扇扇子吗?”“哈哈!你们可真幽默啊!”啄木鸟神秘地说:“跟我来!到了你们就知道啦!”

到了森林超市,啄木鸟指着冰柜里的冰淇淋说:“看!这可是我们森林里的新鲜物——冰淇淋,凉快就靠它们,来你们一人先吃一个。”袋鼠姐妹们边吃边说:“哇,瞬间就觉得凉快了。”啄木鸟说:“嗯,等我们凉快了后,还要请你们帮我把冰淇淋送到老

虎国王的宴会。冰淇淋装到你们的口袋里,你们一定会更凉爽。”听了这个建议,袋鼠姐妹们觉得有趣极了。每人把5盒冰淇淋装在袋子里,蹦蹦跳跳地给国王运去了。果然,冰淇淋没有融化,因为袋鼠的肚皮很凉爽。

国王见啄木鸟和袋鼠们一起送来了冰淇淋,高兴地说:“你果然按时来了,我还以为冰淇淋都在路上融化了呢。你真会想办法,谢谢你让大家能在炎热的夏季降温。”

啄木鸟因为善于动脑,她森林超市的生意越来越好好了。

(指导老师:杜迎娜)

河滨公园的四季

开源路小学六(6)班 袁梓杰

平顶山的河滨公园,是一个美丽迷人的地方。公园的四季就像人间仙境。

春天,公园里的小草、树木都从沉睡中苏醒过来。小草从土地里探出头,挺起胸,大树发出了嫩绿的芽,小鸟在枝头唱着欢快的歌,人们在公园里散步、打羽毛球……春天的公园充满了生机。

夏天,公园里的小草使劲长,几天不见就长大不少,大树的绿叶也不甘示弱,迅速地长,绿得流油,人工湖里的荷花绽放出它们那动人的粉红色笑脸。夏天的公园,一切都在迅速地长。

秋天,公园里的小草慢慢变黄,树叶在空中飞舞,像漂亮的蝴蝶,然后一片一片落在地上,大地上就像铺了一层黄色的毯子。公园里的果树上,柿子、苹果等挂满了枝头。秋天的公园有了丰收的景象。

冬天,公园大雪纷飞,白茫茫的雪把草地揽入怀中,把树枝装饰成雪条,公园变成了粉妆玉砌的世界。最兴奋的是我们这些孩子们,在雪地里掷雪球、打雪仗……冬天的公园里充满了欢声笑语。

河滨公园的四季就是这么美!

老鹰捉小鸡

沁园小学四(4)班 秦紫正

星期四上午的体育课上,同学们三五成群地玩起老鹰捉小鸡的游戏。

我们先分配角色,有人二话不说就指着一位女同学,她也自愿,那她扮演什么角色呢?当然是母鸡啦!之后,我们找了一位又高又壮的同学来做老鹰,而我和其他两个同学做小鸡。

游戏开始了,只见那位又高又壮的同学一下扑过来,像一只饥饿的老虎捕捉一只只小棕熊,可是“母鸡”都毫不犹豫地拦截下来,一次次扑食,一次次拦截,终于“老鹰”发怒了,它猛烈地向“母鸡”发起攻击,“母鸡”奋起搏斗。几个回合之后,“母鸡”的体力渐渐减弱,可是“老鹰”的体力还很充足。“母鸡”只好带着“小鸡”逃跑,眼看“老鹰”追了上来,“母鸡”用仅有的一点体力坚持搏斗,最终“老鹰”也累了,“飞”走了。我们欢呼:“胜利了!”

(指导老师:张素会)



米老鼠 建东小学四(6)班 毛雅晗

桃子

体育路小学三(6)班 宋昀轩

桃子是我们这里最常见的一种水果,在我的老家就有很多桃子。

几场春雨过后,桃花就悄悄绽放了,一簇簇、一团团开得花枝招展,春意盎然。桃花有五片花瓣,有粉红色的、粉白色的,散发出阵阵清香,吸引着许多蜜蜂和蝴蝶在花丛中流连。我曾经参观过桃花节,那真的是漫山遍野、十里桃花,远远望去,田野好像笼罩着一层粉色的薄雾。

初夏,小桃子就探头探脑地冒了

出来,绿绿的,小小的,浑身长着一层白色茸毛。随着气温升高,小桃子渐渐长大,由绿变白、白里透红,身上还有一条弯弯的裂痕。一走进桃园,就能闻到一股清甜的香味。密密实实的桃子把树枝都压弯了,桃子们歪着头、红着脸、咧着嘴,像一个个个娇羞的小姑娘。

盛夏,是桃子丰收的季节。大街小巷、小区门口,到处都有卖桃子的。熟透的桃子肉厚汁多,把皮剥开,露出

白色的果肉,咬上一口,甜得掉牙,我一口气能吃三四个呢!

另外,吃桃子前一定先把茸毛洗净。记得有一次我在老家的果园里摘桃子,一进果园我就迫不及待地爬上桃树,踮着脚尖,抓着树干,摘到一个很大的桃子后,胡乱用手一擦就塞进嘴里吃了起来。吃的时候还没感觉,可是吃完以后,手、脸和嘴角到处又扎又痒,难受极了。

(指导老师:代亚丽)

科技让生活更美好

雷锋小学六(8)班 申文钊

刘根生说:“科技之美,立足于人的尺度。”这句话蕴含着“技术为体、文体为魂”的规律。让科技可观可触可感,才能最大限度地实现科技让生活更美好的愿望。

从古至今,人类探索科技的脚步从未停止,无论是牛顿的万有引力还是达尔文的进化论,或是爱迪生的钨丝灯泡,围绕的都是“科技”对比,我不禁感慨——科技让生活更美好。

如果没有科技,那么会变成什么样

呢?古代没有手机,不能发短信打电话,只能靠书信传递信息,“烽火连三月,家书抵万金”。我们设想如果杜甫有一部手机,他就不用烽火连天的战争中苦苦等待那一封家书了。我们常常看到抗战片中地下党员冒死送信或飞鸽传信。假如有一台电脑直接发送电子邮件,不就避免了一些不必要的牺牲吗?如果白居易有一部照相机,那么他就不用苦苦地思念江南了吧!

科技对我们的生活的影响是显而易见的:马车变汽车,汽车变火车,马路修高速,天堑变通途。科技让生活更加美好,科技将我们的生活打扮得丰富多彩。社会在改变,科技在发展,我们的生活也在进步。

当然,这都是一代代奋斗的结果。作为当代年轻人,我们更要不断探索,不断发现,不断创新,前不负古人,后无愧来者,使科技更加发达,让生活更加美好。

紧张的比赛

东风路小学五(1)班 李博

今天天气晴朗,微风拂面,我的心情也很好,因为今天是我参加湛河区小学生汉字听写大赛的日子。

我早早地来到了参赛地点——平顶山市第二十八中学,看到同学冯墨涵比我来得还早,我们俩异口同声向对方说:“比赛顺利,祝你凯旋归来!”

在一阵焦急的等待后,比赛开始了。“下面开始听写,”主持人说:“第一道题,安然若素。”什么?安然若素?我根本没有听说过啊!真没想到,比赛刚开始,就给踌躇满志的我当头一棒。正在我绞尽脑汁冥思苦想的时候,主持人又

说:“意思是对待事情或困境像平常一样。”哦,原来是这个词,我胸有成竹地将答案写了下来。“下一题:晦暗”“下一题:瞻仰”……这些对我来说都是小意思,但我不会的词来了。“饕餮,古代神话传说中的怪物。”这次没办法了……

我心里清楚,这次比赛的成绩并不理想,我心里有些许失落。可后来我想明白,无论比赛的最终结果怎样,我都有收获:既丰富了词汇量,增长了知识,又锻炼了遇事不慌张的心态。

加油,我是最棒的!

(指导老师:李惠子)

跳蚤市场

雷锋小学二(7)班 李坤政

今天,天气不是很好,晚报小记者团举行了跳蚤市场活动,但是丝毫没有影响我的激动。我没有带垫子,同学郑琳让我跟他共用一张垫子。我们匆匆忙忙整理好自己的摊位,等待活动的开始。

终于,9点10分的时候,老师宣布活动开始。顷刻间,市场上人声鼎沸,喧闹不已。到处都是叫卖声,讨价还价声。因为我和郑琳都是第一次参加这种活动,所带的物品品种少、品质低,当人们经过我们的摊位时,只是蹲下来略微地看一下,并不买。我急得头上直冒汗。妈妈看到这种情况,建议我拿

自己的物品去跟别人交换。我走出自己的摊位,张开了笨笨的嘴巴。功夫不负有心人,通过努力,我和别人交换了五件物品。可活动快结束的时候,我们的物品依然没有售出一件,于是我和郑琳开始吆喝:“走过路过不要错过,买一送一了。”即便这样,我们还是没有突破零。

活动结束后,我心里很沮丧。回家一路上都是闷闷不乐的。妈妈告诉我,失败是成功之母,经历了失败,才会积累通往成功的经验。听了妈妈的话,我暗下决心,有了这次经验,下次我一定能够售出很多商品。

(指导老师:周佩君)

